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Hvor fornøyd var du med praktisk og administrativ gjennomføring av forkurssamlingen?

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

0 0 0% 0%

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 0 0% 0%

4 0 0% 0%

5 0 0% 0%

6 2 8.3% 8.3%

7 4 16.7% 16.7%

8 10 41.7% 41.7%

9 5 20.8% 20.8%

10 3 12.5% 12.5%

Tips og forslag til neste gang om praktisk gjennomføring?

Antall svar:

Svar

24 8.13 8

11

Bedre formidling at påmelding er åpnet

Starte litt seinere enn kl 9:)

Bedre rom reservering, mye frem og tilbake, opp og ned. Lunsj må vel kunne tilby kaffe+annet enn vann?

Server gjerne noe å drikke til lunsj. Og det hadde vært fint om der var kaffekanner på grupperommene under gruppearbeidet på onsdagen.

Klargjøre gruppene til gruppearbeidet i forkant.

Drikke til lunsjen og kaffe nærmere det rommet hvor vi spiste lunsj og jobba både før og etter lunsj på dag 1

Ønske om at tema som omhandler administrasjon kan legges samlet til dag to. Da kan vi delta på middag kvelden dag én og programmet på dag 
to, og de faglige kan få en hel dag for seg selv til tema vi ikke behøver å være med på.

Bedre lunchservering.

Sakspapirer kunne vært sendt ut noe tidligere. Forøvrig veldig bra gjennomført møte!

Kaffe etter lunch.

Fint å få god tid i faggruppa!
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Hvor fornøyd var du med forkurssamlingens  innhold og nytteverdi?

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

0 0 0% 0%

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 0 0% 0%

4 0 0% 0%

5 1 4.2% 4.2%

6 0 0% 0%

7 3 12.5% 12.5%

8 8 33.3% 33.3%

9 8 33.3% 33.3%

10 4 16.7% 16.7%

24 8.42 8.5
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Hva synes du var mest nyttig og interessant?

Antall svar:

Svar

21

Møte med faggruppen

Se hvordan det gjøres andre steder

Som ny ansatt lærte jeg mye om forkurs og hvordan ting henger sammen. Alt i alt var det meste nyttig

Diskutere med kollegaer og møte kollegaer.

Diskusjonen. Innblikk i andres utfordringer og løsninger.

Gruppearbeid, samt oversikt over hvordan det står til med andre skoler generelt når det gjelder forkurs

Gruppediskusjonene og Geir Øiens innlegg på torsdagen. Han stilte mange relevante spørsmål og utfordret oss på viktige områder.

Resultatarbeidet

Møte i faggruppe

Knytte kontakter, snakke med andre studieveiledere, GAP-analyse (selv om den er faglig rettet)

Alle presentasjonene

Nyttig: prate med kolleger. Interessant: Risan og Ulstein sine presentasjoner.

Fagsamtaler var som vanlig det mest interessante og viktige, men i år var det også nyttige gjennomganger i plenum dag to, blant annet 
presentasjonene fra Leif og Egil.

Diskusjoner og presentasjoner andre dag var svært interessante

faggruppediskusjon

Diskusjon i faggruppene er alltid interessant.  Mye fin statistikk om hvordan det går til eksamen.

Å møte kolleger og utveksle erfaringer

Diskusjon i faggruppe.

Diskusjoner i faggruppene

Treffe og snakke med andre forkursintistisjoner. Spesielt de med samme fag som meg selv.

Det var som vanlig veldig nyttig med fagsamarbeid, men jeg synes også flere av innleggene på dag to var bra. Spesielt innlegget til Geir Øyen.
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Hva synes du var minst nyttig og interessant?

Antall svar:

Svar

Hvor mange forkurssamlinger  har du deltatt på?

Antall svar:

Svar Antall % av svar Diagram

Dette  var min første  gang 5 20.8% 20.8%

Dette  var andre  gang 3 12.5% 12.5%

Dette  var tredje  gang 4 16.7% 16.7%

Dette  var fjerde  gang 4 16.7% 16.7%

Har kommet  ut av tellinga  ... 8 33.3% 33.3%

15

Diskutere med kollegaer uten at det går noe sted :)

-

Vet ikke

Det aller meste var nyttig. Det ble kanskje litt mye snakk om økonomi.

Gjentakelse av tall

Gap-analysen i grupper helt til slutt

Presentasjonene av forkurset på tre utdanningsinstitusjoner.

Gruppediskusjonene kunne vi fått mer ut av, men må også ta selvkritikk her på at jeg ikke har spilt inn tema i forkant. Kanskje kunne eksperter i 
fagdidaktikk utenfor vårt miljø, sånn som Geir Øien, gitt innspill om spørsmål til gruppediskusjonene.

Ingenting jeg ønsker å "stemme ut".

GAP-testen ga lite utbytte for meg, for generelt, for lite grunnlag til å gi meningsfulle vurderinger.

((mini-GAP))

Guidet tur er vel minst nyttig, men OK å delta på.

Lunsjen

Detaljert statistikk fra andre institusjoner som ikke brukes til å se et større bilde.

GAP-analysen. Skulle denne ha hatt nytteverdig, burde den kommet tidligere i samlingen.

24
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Noe annet du ønsker å nevne?

Antall svar:

Svar

8

Fint med mer tid i faggruppene og at vi ikke la fram alle referatene i fullversjon i plenum dagen etter

Skulle gjerne hatt bedre lunsj, med annen drikke enn vann. Og påfyll av kaffe ila dagen. Det var en nyttig og fin samling :)

Honnør til Ulstein som med stø hånd holder tidsplanen underveis!

Takk for interessant og vel gjennomført seminar!

Bra med eksternt inviterte.

Å revidere LUB-ene før vi har fått implementert forrige runde skikkelig, er alt for tidlig.

Alltid fint å få møtast litt på tvers av institusjonane. Fint å få litt meir innblikk i praksis, tenking og rammer ved andre institusjonar. Her tenkjer eg 
mellom anna på vurderingsformer og oppmøte, men også andre aspekt ved forkurset. Også fint å få vite meir om det overordna blikket på forkurset 
som sekretariatet, UHR-MNT og det politiske nivået har. Fint også å få presentert oversikt over statistikk og gjennomføringstal o.l..

Jeg håper at vi blir oppdatert på arbeidsutvalgets arbeid i det videre.
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